

PRED KOMUNISTI RESNE NALOGE

Akcija od baze do vrha!

Dva uvodničarja in enajst razpravljalcev je spregovorilo na seji občinske konference zveze komunistov o gospodarskem položaju v naši občini in posameznih delovnih sredinah. Oba občinska prikaza stanja sta bila kritična, realna in nakazujoča rešitve. Tudi pripovedi o gospodarskem položaju in pozitivnih ali negativnih dogajanjih v Tovilu, Ilirija-Vedrogu, Iskri TOZD navigacija, DSSS Elektrogospodarstva Slovenije in dejavnostih občinske skupščine, sveta sindikatov, občinske konference SZDL in drugih, na tem področju so dokazali, da nas živo zanima položaj, v katerem smo, da se z mnogimi administrativno določenimi in

splošnimi odločitvami ne strinjamo in da probleme iznašamo na mnogih ravneh, a je njihovo prikazovanje mnogokrat le ena od mnogih pripovedi, ki ostane zabeležena in nič več.

O tem, kakšen je položaj v posameznih sredinah so člani konference pripovedovali predvsem z gospodarskega stališča. Mnogi so tudi priznavali, da osnovne organizacije zveze komunistov niso dovolj vpete v reševanje problematike in da so morebitni uspehi predvsem rezultat dodatnih naporov vodilnih ljudi (Ilirija-Vedrogo). Ob tem je bilo mnogokrat slišati besedo o individualni odgovornosti in nujnosti sankcij proti tistim, ki sprejetih nalog ne izpolnjujejo. Pravzaprav te zahteve lahko že dolgo poslušamo tudi iz vrst zveze komunistov. Pa bi bilo prav, da bi se ravnali tako kot v Tovilu in Tobačni tovarni, kjer so člani OO ZK resnično aktivni pri izboljševanju položaja v delovni organizaciji. Kljub temu, da so izhodišča v teh dveh delovnih kolektivih povsem različna in je tudi odvisnost od zunanjih vplivov v Tovilu precej manjša kot v Tobačni tovarni, pa je bilo zanimivo slišati, da so z angažiranjem komunistov v Tovilu pričeli resnično uresničevati geslo »Plačilo po delu« in to tako, da bodo v isti masi osebnega dohodka naredili preliv sredstev od nedelavnih k pridnim oziroma tistim, ki bodo dosegali normative o količini, kakovosti, varčevanju s surovinami, itn. Kljub dobremu splošnemu stanju so torej v Tovilu stopili k resničnemu iskanju notranjih rezerv, pa ne le pri varčevanju s pisarniškim papirjem in svinčniki, ampak predvsem pri delu.

V Tobačni tovarni je položaj seveda bistveno težji, a ne neizhoden, saj so delovni rezultati septembra dokazali, da je bila skupna akcija komunistov in vodstva uspešna. Žal pa spet dobivajo surovino, brez računov.

Več besed pa bi veljalo posvetiti v tem času delovanju zborov občinske skupščine. Slišali smo podatek, da prihajajo delegati družbenopolitičnega zbora premalo usklajeni na seje, da so v zboru združenega dela še vedno tiho ter da skušajo v zboru krajevnih skupnosti prenapeti vse letne in srednjeročne plane.

Ta pojav je vsekakor zanimiv, saj bi morali ob gospodarskem položaju, iz katerega iščemo mnoge rešitve, tudi komunisti doseči, da bi postal zbor združenega dela živahnejši in da bi s ponazoritvijo stanja spravil krajevne skupnosti v realne okvire.

Člani konference so sklenili, da bodo sklicali predstavnike OO ZK in jih seznanili s sklepi konference, ki med drugim tudi v celoti podpira sklepe CK ZKS in CK ZKJ s tega področja.

7. OKTOBRA KONCERT

Pevcev iz Wiesbadna in Brezovice

V okviru sodelovanja Ljubljane s pobratenim mestom Wiesbaden se bo na povabilo ljubljanske kulturne skupnosti 7. oktobra predstavil ljubljanskemu občinstvu Moški zbor Gemutlichkeit 1865 Wiesbaden Sonnerberg. Na tem koncertu, ki bo ob 19.30 uri v Narodni galeriji bodo nastopili tudi pevci Moškega komornega zbora iz Brezovice. Oba zbora bosta ob tej priložnosti navezala tudi tesnejše stike nadaljnega sodelovanja.

Spominski kamni ob PST v skrbnih rokah

V mali dvorani Cankarjevega doma so se zbrali pionirji iz vseh ljubljanskih občin in slovesno podpisali dogovor o varovanju in skrbi za spominska obeležja, ki stoje ob Poti spominov in tovarištva. Pionirski odredi že dvajset let skrbno varujejo in oskrbujejo kamne, ki nas spominjajo na težke dneve, ko je sovražnik obdal Ljubljano z bodečo žico. Del bremena so tedaj nosili na svojih drobnih, toda upornih ramenih tudi pionirji, ki letos praznujejo 40. obletnico svoje organizacije. Slovesnega podpisa so se poleg pionirjev in predstavnikov šol udeležili tudi družbenopolitični predstavniki mesta Ljubljane.

M. K.



S PREDSEDSTVA OK SZDL

Delegatske poti so premalo »izkoriščene«

Kar deset stališč pri opredeljevanju aktivnosti Socialistične zveze za uspešno gospodarjenje in poslovanje organizacij združenega dela v naši občini je sprejelo predsedstvo OK SZDL na zadnji seji. Število le teh ni pomembno zaradi same številke, pač pa vsled področij, na katerih moramo frontno organizirati in osredotočiti svoje delovanje in akcijo. Sprejeta so bila po vsestranski in razvejani razpravi o gospodarskih gibanjih v prvi polovici leta.

Obnašanje v poslovnih odločitvah ter v samoupravnih odnosih v organizacijah združenega dela mora postati bistvenega pomena za ohranjanje proizvodnje in njeno večje izvozno vključevanje na konvertibilno področje. Storitvi moramo torej vse, da samoupravni odnos gledan v luči ekonomskega odnosa ne bo ostal izničen. To pa terja aktivno uresničevanje vloge delavcev v združenem delu, da neposredno preko delegatskega sistema sprejemajo odločitve in odgovornosti. Nasploh se v teh zaostrenih pogojih gospodarjenja vse premalo »poslužujemo« delegatskih poti. Ugotavljamo pa, da nekateri sistemski zakoni ne delujejo v smislu ekonomičnosti, pobude za večje in drugačno uveljavljanje teh zakonov pa preko delegatskih skupščin praktično ne sprožamo. Zato moramo v nastali situaciji oziroma v teh težavah še bolj razvijati in krepiti delegatski sistem ter odgovornost družbenopolitičnih organizacij za njegovo delovanje. Povečanega izvoza pa ne bomo dosegli če ne bomo izvoznikom zagotovili dohodkovnih motivov z dodatnim stimuliranjem. Samoupravni sporazum o pospeševanju izvoza se prepočasi uresničuje. Odločnejši moramo biti v bitki za zmanjševanje administracije

in družbene režije na vseh ravneh. Le ob realnih planih s povečevanjem in krepitvijo dohodka in čistega dohodka kot materialne podlage dela bodo lahko delavci prevzeli odgovornost za svoje odločanje.

Čeprav kazalci števila brezposelnih v naši občini ne predstavljajo velike številke, pa vendar opažamo vse večji razkorak med strukturo iskalcev prve zaposlitve (v naši občini je registriranih 85) ter prostimi deli in nalogami. Tako zaposlovanje mladih že postaja družbenopolitično in ekonomsko vprašanje. Ponovno pa je bilo poudarjen tudi poziv, da morajo OZD v naši občini bolj koristiti znanost in njene potenciale ter jih vnašati v svoje proizvodne programe.

Drugi del razprave pa so člani predsedstva namenili tudi pripravi na X. kongres ZSS. Iz uvodnega poročila predsednika OS ZSS Jožeta Škete se je predsedstvo izčrpno seznanilo s pripravami, ki potekajo v osnovnih organizacijah sindikata v naši občini. Razprave o kongresnih dokumentih odlikuje predvsem poglobljena analiza delovanja sindikalnega članstva pri razreševanju aktualnih problemov ekonomskega in družbenopolitičnega sistema v združenem delu. To poročilo je bilo sprejeto skupaj s stališči, da bo potrebno vzpodbuditi delovanje delegatskega sistema na področju zdravstvenega varstva in da se natančno seznaniti svet za družbenoekonomski položaj pri MK SZDL v zvezi s pozitivnimi ugotovitvami glede združevanja vzgojno varstvenih organizacij v občini. Sprejet je bil tudi sklep, da sindikat in Socialistična zveza pristopita k ustanavljanju koordinacijskih odborov sindikata v krajevnih skupnostih, predvsem tam, kjer so sedeži delovnih organizacij.

KLJUB OPOZORILOM JE ČRNA GRADNJA RASLA

Rušitev na Ižanski

Ta črna gradnja ob Ižanski cesti 420 je porušena. Lastnik oziroma investitor tega nedovoljenega objekta (zgrajen je bil do prve plošče) je pričel z gradnjo štirinajst dni pred rušitvijo. Najbrže ni potrebno posebej poudarjati, da se je tega lotil na nezazidljivem zemljišču in brez ustreznih dovoljenj. Ljubljanska urbanistična inšpekcija mu je prav tako pred štirinajstimi dnevi izdala odločbo, da objekt odstrani v dveh dneh. Tega ni storil, zato so mu izdali sklep o izvršbi rušenja objekta, v kolikor ga seveda sam ne odstrani do 22. septembra. Ker tudi tokrat investitor ni upošteval sklepa, so hišo 24.

septembra porušili, stroške tega rušenja pa bo nosil investitor sam.

Ljubljanska inšpekcijska služba je letos posegala že večkrat, nekaj črnograditeljev pa je tudi upoštevalo njihove sklepe in tako so odstranili svoje gradnje.

Z ozirom na vse bolj perečo in zaskrbljujočo problematiko, ki se z rastjo črnih gradenj pojavlja, je občinski izvršni svet o nedovoljenosti teh gradenj že večkrat razpravljal in zavzel odločno stališče, da se v primerih, ko se kršijo vsi predpisi ukrepa tudi na tvrsten način.



Slovesnost ob tednu upokoencev

V okviru praznovanja tedna upokoencev je bila minuli četrtek osrednja proslava v veliki sejni dvorani naše občinske zgradbe. Slovesnost je odprl predsednik naše občinske zveze društev upokoencev Jože Žumer, ki je osvetlil pomen tedna upokoencev in njegov namen. Predvsem je to eden od po-

skusov, da bi se upokoenci tesneje povezali, se organizirali v društvih in tako popestrili svojo kulturno, športno-rekreativno dejavnost ter si obenem popestrili jesen življenja. Od nekaj preko 9.000 upokoencev v občini je v društvih organizirana le polovica, v glavnem tam, kjer imajo primerne prostore in možnost za rekreacijo. Če obenem lahko posedijo tudi ob brizgancu in klepetu, je zanimanje še večje. Na četrtkovi slovesnosti so sodelovali ljubljanski radijci in upokoenski ženski pevski zbor iz Velikih Lašč. Po prireditvi so se zbrali v novem domu upokoencev Kolezija, kjer so jim pripravili prigrizek. (K. M.)